


  Найдите значения 
выражений

       3 · 4 – 3             3 · 5 + 3
       3 · 9 + 3            3 · 6 – 3    

0       3      6      9      12     15   18     21     24   27



       Решите задачи:
■ Дядя Фёдор поймал 16 рыб и разделил 

их между Матроскиным и Шариком так, 
чтобы каждому досталось поровну. 
Сколько рыб досталось каждому?

1616 : 2 = 8 (р.)



■ В ночь Соловей-разбойник ломает свистом 9 
деревьев. Сколько деревьев он сломает за 3 
ночи?

9 · 3 = 27 (д.)



■ Пчела Майя в сутки приносит в улей 2 кг 
мёда. Сколько килограммов мёда она 
соберёт за неделю? 

2 ·7 = 14 (кг)



Вставьте пропущенное число:

     9     2           3     4        8      3

        18                12 24



Площадь клетки хомячка равна 18 
дм, а длина – 9 дм. Чему равна 
ширина?

2

9 дм

18 дм
2

?

18 : 9 = 2 (дм)



      Решите уравнения:

■ 8 · х = 24               12 : х = 4
   х = 24 : 8
   х = 3
   8 · 3 = 24
      24 = 24

 х = 12 : 4
 х = 3

12 : 3 = 4
    4 = 4



Работа выполнена учителем школы 
323 Т. В. Лопуха.


